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Процедурата се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез 
Европейския социален фонд 

                                                                                                                                            
    

 
На 28 септември 2016 г. в заседателната зала на Общинска администрация  се проведе  
пресконференция, представяща проект „Независим живот”, осъществяван по 
Оперативна програма”Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, финансиран от 
Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

Г-жа Кристина Начева, старши специалист „Финанси” и ръководител на проекта, 
презентира пред аудиторията проекта и неговите цели. С предоставянето на почасови 
интегрирани грижи в Община Бойчиновци цели да постави във фокуса на своето 
внимание независимостта на човека и правото му да определя живота си 
самостоятелно. 

Потребителят не трябва да бъде обект на грижа, а да организира и определя своята 
собствена подкрепа. Центърът е тясно свързан с „гражданския модел” или идеята, че 
хората с увреждания са активни граждани на обществото. 

Проектът, който ще се изпълнява на територията на общината в продължение на 21 
месеца. 

Социалните услуги, които ще се предоставят в Община Бойчиновци  по проекта 
„Независим живот“ са: 

1. „Личен асистент“ 
2. „Домашен помощник“ 
3. Предоставяне на медицински грижи в дома на потребителя 
4. Предоставяне на психологическа подкрепа 

     Участници в пресконференцията бяха представители на различни институции и 
лични асистенти в реализираните вече проекти „Подкрепа за достоен живот” и „Нови 
възможности за грижа”. В изказванията пролича задоволството от възможността, чрез 
проекти, да се доставят социални услуги в дома, както и в обособен за целта Център. 

 

г-жа Кристина Начева обобщи, че целта на проект „Център за интегрирани грижи” в 
Община Бойчиновци е подобряване качеството на живот на лицата с увреждания и 
възрастните хора над 65 години, чрез създаване на условия и интегрирани грижи  за 
ефективно упражняване на правото им на независимост и социално включване. 

 

 

Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 
 
 


